
Σημαντική Δήλωση: 
Πλήρεις προσυμβατικές και συμβατικές πληροφορίες για το συγκεκριμένο ασφαλιστικό προϊόν παρέχονται σε άλλα έγγραφα τα οποία θα 
σας δίδονται κατά τη διάρκεια της ασφαλιστικής σύμβασης, από την Εταιρεία ή τους αντιπροσώπους της, για πλήρη ενημέρωση σας. 

Τι είναι αυτό το είδος ασφάλισης;
Το σχέδιο Υγείας mihealth παρέχει κάλυψη σχετικά με ιατροφαρμακευτική περίθαλψη και έξοδα που προκύπτουν από τη διαταραχή της υγείας μετά 
από ένα ατύχημα ή μια ασθένεια. Είναι ένα σχέδιο προσαρμοσμένο στα σημερινά δεδομένα Υγείας και απευθύνεται σε άτομα που έχουν τη μόνιμη 
κατοικία τους στη Κύπρο και διαμένουν στη Κύπρο τουλάχιστον εννέα (9) μήνες το χρόνο με ηλικία μέχρι εξήντα πέντε (65) χρονών.
Προσφέρεται είτε ατομικά είτε σε οικογένειες. Με συνδυασμό επιλογών ετήσιου Αφαιρετέου ποσού και ποσοστού Συνασφάλισης, σας παρέχει τη 
δυνατότητα να προσαρμόσετε την κάλυψη σας και των μελών της οικογένειας σας σύμφωνα με τις οικονομικές σας δυνατότητες. Επιπρόσθετα, 
για το mihealth Elite, δίδεται έκπτωση για τα παιδιά της οικογένειας σας μέχρι 18 χρονών.
Επίσης προσφέρεται και σαν ομαδικό σχέδιο για τους εργαζόμενους στην ίδια εταιρεία και τις οικογένειες τους. Το ομαδικό σχέδιο mihealth παρέχει 
προαιρετικά και τη δυνατότητα κάλυψης εξωνοσοκομειακής περίθαλψης.

Έγγραφο πληροφοριών για το ασφαλιστικό προϊόν 
ΜΙΝΕΡΒΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΛΤΔ – Εγγεγραμμένη στην Κύπρο με Αρ. Αδειας:43.  
Εγγεγραμμένο γραφείο: Λεωφ. Αθαλάσσας 165, 2024 Στρόβολος, Τ.Θ 23554, 1684 Λευκωσία. 
Αρμόδια Εποπτική και Ρυθμιστική Αρχή: Έφορος Ασφαλίσεων Κυπριακής Δημοκρατίας.

Προϊόν: ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΉ ΠΕΡΙΘΑΛΨΉ – mihealth  

ΑΣΦΑΛΙΣΉ ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΉΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΉΣ – mihealth        

Τι ασφαλίζεται;
 Ανώτατο Ετήσιο Οριο Κάλυψης 

 Περίθαλψη πριν τη Νοσηλεία – αμοιβή γιατρού, προ-εγχειρητικές διαγνωστικές εξετάσεις

 Περίθαλψη κατά τη Νοσηλεία

 Περίθαλψη μετά τη Νοσηλεία που περιλαμβάνει τη μετεγχειρητική φυσιοθεραπεία και μετεγχειρητικές διαγνωστικές εξετάσεις & φάρμακα 

 Θεραπεία καρκίνου εξωτερικού ασθενή

 Χειρουργικές επεμβάσεις Ημερήσιου ή Εξωτερικού ασθενή

 Κάλυψη εξόδων μεταφοράς σορού από το εξωτερικό στην Κύπρο

 Πρώτη περίθαλψη ατυχήματος

 Μεταφορά με ασθενοφόρο

 Διαγνωστικές Εξετάσεις Εξωτερικού Ασθενή – Ακτινογραφίες/Αξονική Τομογραφία/Μαγνητική Τομογραφία, Ενδοσκοπικές Εξετάσεις

 Ωφέλημα Μητρότητας

 Επίδομα Τοκετού

  Εκτακτα ιατρικά περιστατικά που απαιτούν νοσηλεία ενώ βρίσκεστε σε ταξίδι αναψυχής ή για εργασία στο εξωτερικό 

Τι δεν ασφαλίζεται;
x Προϋπάρχουσες παθήσεις εκτός αν δηλώθηκαν και εγκρίθηκαν από την Εταιρεία

x Αθλητικές ή επικίνδυνες δραστηριότητες 

x Μη ιατρικά απαραίτητες νοσηλείες/θεραπείες

x Γονιδιακές ή/και πειραματικές θεραπείες

x Εναλλακτική ιατρική και θεραπείες

x Χειρουργικές επεμβάσεις ή θεραπείες για απώλεια βάρους

x Σεξουαλικά μεταδιδόμενες ασθένειες

x Διανοητικές/ψυχικές ασθένειες ή διαταραχές, νευρικές/νευροφυτικές διαταραχές, προβλήματα εκμάθησης ή συμπεριφοράς ή 

ανάπτυξης και έξοδα λογοθεραπείας/εργοθεραπείας.

x΄Εξοδα που προκύπτουν από παράνομες δραστηριότητες, εθισμό σε φάρμακα, ναρκωτικές ή παραισθησιογόνες ουσίες

x Θεραπείες/φροντίδα σε σανατόρια

x Προληπτικές/πληροφοριακές εξετάσεις (check-ups) 

x Περίθαλψη ή οποιαδήποτε θεραπεία που έχει σχέση με κιρσούς, ευρειαγγείες ή φλεβίτιδα.

mihealth Basic € 25.000 mihealth Advanced € 100.000 mihealth Elite € 2.000.000



Πού είμαι καλυμμένος;

Ποιες είναι οι υποχρεώσεις μου;

Πότε και πώς πληρώνω;

Πότε αρχίζει και πότε λήγει η κάλυψη;
• Η κάλυψη αρχίζει και λήγει όπως αναγράφεται στον Πίνακα του Ασφαλιστηρίου

• Το Ασφαλιστήριο τερματίζεται αυτόματα κατά την ημερομηνία ανανέωσης που προηγείται των 75ων γενεθλίων του 

Ασφαλισμένου. Στη περίπτωση που η κάλυψη Ασφαλισμένου κατά την ημερομηνία ανανέωσης που προηγείται των 75ων γενεθλίων 

του Ασφαλισμένου ήταν σε ισχύ για είκοσι πέντε (25) συνεχόμενα ασφαλιστικά έτη, τότε η κάλυψη του δεν τερματίζεται. 

• Όσον αφορά τα εξαρτώμενα τέκνα, καλύπτονται μέχρι το 25ο έτος της ηλικίας τους νοουμένου ότι είναι στρατιώτες ή φοιτητές σε 

ανώτερα εκπαιδευτικά ιδρύματα μόνο στην Κύπρο, αλλιώς η κάλυψη σταματά όταν κλείσουν το 18ο έτος της ηλικίας τους.

• Τα νεογέννητα εξαρτώμενα τέκνα ξεκινούν να καλύπτονται 3 μήνες μετά τη γέννησή τους.

Πώς μπορώ να ακυρώσω τη σύμβαση;

Υπάρχουν περιορισμοί στην κάλυψη;
! Το Αφαιρετέο ποσό ή/και ποσοστό συνασφάλισης 

! Σε ορισμένες καλύψεις ή ωφελήματα υπάρχουν όρια κάλυψης ή/και περίοδος αναμονής

! Ειδικοί περιορισμοί ή εξαιρέσεις που δυνατόν να καθοριστούν από την Εταιρεία κατά την αποδοχή ασφαλισμένου

! Η αποζημίωση των ιατρικών εξόδων γίνεται με βάση τα εύλογα και συνηθισμένα έξοδα που χρεώνει η ιατρική πλειονότητα στην 

κάθε χώρα που γίνονται

✓ Η κάλυψη είναι παγκόσμια εκτός των ΗΠΑ, Καναδά και Ελβετία. Στη περίπτωση Επείγουσας Νοσηλείας σε Ταξίδι, η κάλυψη 
επεκτείνεται ώστε να καλύπτει και τις πιο πάνω χώρες με ανώτατο ετήσιο όριο:

• Να ειδοποιείτε γραπτώς την Εταιρεία για οποιεσδήποτε αλλαγές επηρεάζουν ή πιθανόν να επηρεάσουν το Ασφαλιστήριο συμβόλαιο

• Να καταβάλλετε το ασφάλιστρο όπως αυτό καθορίζεται στον Πίνακα Ασφαλιστηρίου

• Να μην αποκρύπτετε οτιδήποτε αφορά στην υγεία των ασφαλισμένων

• Να τηρείτε τον τρόπο υποβολής απαίτησης

• Το ασφάλιστρο καταβάλλεται ως εφάπαξ πληρωμή ετησίως ή με δόσεις.

• Σε περίπτωση που η πληρωμή είναι με δόσεις θα πρέπει να τηρείται το χρονοδιάγραμμα που αναφέρεται στον Πίνακα του 

Ασφαλιστηρίου.

• Η πληρωμή μπορεί να γίνει με μετρητά, επιταγή, μέσω τραπεζικής εντολής, με χρεωστική/πιστωτική κάρτα ή μέσω της 

υπηρεσίας JCC. Μηνιαίες πληρωμές μπορούν να γίνουν μόνο αν υπάρχει Τραπεζική Εντολή (Direct Debit)

• Ο Συμβαλλόμενος διατηρεί το δικαίωμα να τερματίσει το Ασφαλιστήριο συμβόλαιο οποτεδήποτε με γραπτή ειδοποίηση προς την 
Εταιρεία. Η Εταιρεία θα επιστρέψει τα μη δεδουλευμένα ασφάλιστρα, παρακρατώντας ένα ποσό για τα λειτουργικά της έξοδα.

mihealth Basic € 25.000 mihealth Advanced € 25.000 mihealth Elite € 50.000


